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Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja je na podlagi podatkov iz uradnih evidenc
po uradni dolžnosti do 30. junija 2026 izdala 27.160 pozitivnih odločb za izplačilo v višini
2.214.310 evrov. vse odločbe in izplačila bodo najkasneje do 10. junija 2026.

Rejci živali, ki ne izpolnjujejo pogojev iz odloka ne bodo prejeli odločbe in finančne pomoči. Glavna
razloga za ne dodelitev pomoči sta, da ima nosilec kmetijskega gospodarstva:

neporavnane zapadle davčne obveznosti in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v višini, ki
presega 50 eurov;
neurejen transakcijski račun za nakazilo pomoči.

Postopek dodelitve finančne pomoči je bil izveden skladno z Odlokom za sofinanciranje cepljenja
proti bolezni modrikastega jezika v letu 2026 (Uradni list RS, št. 57/26; v nadaljevanju: Odlok).

Upravičenec je nosilec kmetijskega gospodarstva, ki se v letu 2026 ukvarja z rejo drobnice ali
goveda, je v predpisanem roku cepil drobnico in govedo proti bolezni modrikastega jezika ter
izpolnjuje vse pogoje iz odloka:

kmetijsko gospodarstvo je na dan uveljavitve odloka vpisano v register kmetijskih
gospodarstev;
v letu 2026 je vpisan v Evidenco imetnikov rejnih živali (EIRŽ) v skladu s pravilnikom, ki ureja
Evidenco imetnikov rejnih živali in je iz EIRŽ razvidno, da je registriran za rejo drobnice ali
goveda;
iz Centralnega registra drobnice ali Centralnega registra goveda je razvidno, da so živali
identificirane v skladu s predpisi, ki urejajo identifikacijo in registracijo živali;
živali so cepljene v skladu s Sklepom o določitvi obveznega cepljenja drobnice in goveda proti
bolezni modrikastega jezika (BTV 3, 4, 8) v letu 2026 (Uradni list RS, št. 114/25) in Programom
obveznega cepljenja drobnice in goveda proti bolezni modrikastega jezika (serotipi BTV 3, 4, 8)
za leto 2026 (v nadaljnjem besedilu: program cepljenja) in so podatki o cepljenju ustrezno
vneseni v informacijski sistem za spremljanje, nadzor in poročanje o določenih boleznih živali
(v nadaljnjem besedilu: EPI);
je imetnik transakcijskega računa v skladu z zakonom, ki ureja kmetijstvo;
peti dan po uveljavitvi odloka nima neporavnanih zapadlih davčnih obveznosti in drugih
denarnih nedavčnih obveznosti v višini, ki presega 50 evrov.

 

Višina finančne pomoči znaša:

2 evra za izvedbo posameznega cepljenja, izvedenega v okviru programa cepljenja
16 evrov pavšalni fiksni strošek na posamezno kmetijsko gospodarstvo za kritje fiksnih
stroškov cepljenja.

Izplačila so izvedena v mesecu juniju in juliju 2026.
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